

昨日凌晨,许多垃圾清运车赶到侯寨的市固体废弃物综合处理中心,却被告知推土机坏了无法卸垃圾。昨日下午,经协调后,垃圾已被全部卸下。 郑州晚报记者 王军方 文/图

96678

郑州晚报 手机报: 28285555

微信号: jzwb96678

上新报打开郑州晚报官方微信

打电话有稿费

每天接收500多车垃圾,推土机坏了 侯寨垃圾填埋场门口 垃圾清运车连夜排长队

环卫处:垃圾已全部卸掉,以后会提前发通知

不让卸垃圾,垃圾清运车排长队

“今天凌晨2点,我们就来到侯寨生活垃圾填埋场,他们却一直不让我们进去倒垃圾。金水区、管城区、二七区等多个区的垃圾清运车都停在路边等候,造成了道路拥堵。”昨日上午,张先生致电本报热线96678。

10时20分,记者在南四环华美石材路交叉口的固体废弃物综合处理中心门口看到,华美石材路西侧停了许多垃圾清运车,一名交警在疏导交通。

“卸垃圾排队的现象,前几年都有发生,但近一段时间特别频繁。”张先生说,昨日凌晨他来的时候,处理中心说推土机坏了。有人贴出一个通知,上面写着“推土机坏,不让进车,到明天9点多”。“一辆渣土车司机把车挡在2号门口不让进,说这是他们的专用通道。”

昨日中午,将近70辆垃圾清运车依然停留在那里,其中包括来自郑东新区、航空港区的车。



处理中心前边的道路上,停留了很多垃圾清运车

垃圾中转站部分垃圾无法当天运走

“他们的推土机经常坏,有的时候司机还说没油了。”张先生说。

“晚上不让他们进是推土机坏了,现在已经修好了。”处理中心保安队长韦先生说,每天这里接收垃圾500多车,推土机不停地工作,肯定有坏的时候,“这里的推土机比较破旧,为了保证正常运转,维修人员白天晚上都在这里”。

记者进入该处理中心后发现,里面停放了多台推土机。

“车辆运走垃圾后一直不回来,我

们这里的垃圾就无法运走,造成垃圾无处放。”在航海路富田太阳城清运垃圾的李先生说。

昨日14时,在渠西路垃圾中转站前边,停放了25辆运送垃圾的三轮车。“排队时间特别长,我把车放在这里,估计到夜里12点能卸车。”一名三轮车司机说。

该中转站的操作员丰女士说,压缩垃圾需要清运车回来拉,而近一段时间,荥阳电厂、侯寨的处理中心的垃圾运送车辆排队,导致部分垃圾无法在当天运走。

昨日下午垃圾已全部卸下

“晚上是推土机坏了,以后出现这种情况我们将提前发通知,避免很多车堵在路上。”昨日市城管局环卫处处长薛芳礼说。

“郑州市每天产生4000吨左右垃圾,主要运送到二七区侯寨的处理中心和荥阳电厂,这两个地方目前的处理能力可满足需要。电厂那边有4台垃圾焚化炉,但不是全部运转,每过一段时间就有一台炉

子需要检查。前一段时间,荥阳电厂轮流对炉子大修,焚烧的垃圾数量减少。我们将对处理中心和荥阳电厂垃圾场的车辆调配问题进行协调。”薛芳礼说,渣土车不允许进生活垃圾填埋场,进的是消纳场,和生活垃圾不是一个地方。

昨日18时30分,张先生致电记者说,经市城管局领导协调,排队的垃圾清运车已全部将垃圾卸下。

珠宝商城·牡丹服务

周年庆
Happy Birthday

绝不能错过的4天
正弘店3岁盛惠 四店同庆
2015年4月17-20日
预存50当200花
再送0.5克黄金再送福临门油 预存时间: 4月7-16日

赏金寻人

全城搜索

赏金寻人 赏200克黄金

2012年【4月19-21日】
金鑫珠宝·正弘店购商品的顾客

领 1克黄金 每日10点限前100名
2015.4.18-19日持购物小票领取

郑州

多品牌、买放心、重服务,是金鑫特色。

☆ 网址: www.jxz9999.com ☆ 客服电话: 400-678-678-7
☆ 洛阳、开封、信阳、平顶山、许昌、南阳、济源、濮阳、商丘……

金鑫正弘旗舰店

TEL:0371-66997788

金鑫大商金博大店

TEL:0371-66280271

金鑫二七广场友谊店

TEL:0371-66997799

金鑫大商建设店

TEL:0371-67973370